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誓　約　書

「長幡小学校放課後児童クラブ運営業務委託」に係る公募型プロポーザルの参加に当たり、下記に記載した事項は事実と相違ありません。

記

１　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４第１項の規定に該当しない者であること。
２　会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更生手続開始の申立て中又は更生手続中でない者であること。ただし、手続開始決定を受けている者を除く。
３　民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく再生手続開始の申立て中又は再生手続中でない者であること。ただし、手続開始決定を受けている者を除く。
４　破産法（平成１６年法律第７５号）第１８条又は第１９条の規定による破産の申し出がなされていない者であること。
５　上里町暴力団排除条例（平成２４年上里町条例第２４号）第２条の規定に該当しない者であること。
６　上里町建設工事等の契約に係る指名停止等の措置要綱（平成19年告示第10号）による指名停止を受けていないこと。
７　納付すべき国税、県税、市町村民税を滞納している者でないもの。
